
Руководитель ООО подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Стромремонт», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, с ноября 2016 года по апрель 2017 года руководитель ООО «Стромремонт» более трёх месяцев частично не выплачивал 44 работниками заработную плату, при этом у директора имелась реальная возможность выплаты зарплаты. Вместо выплаты заработной платы директор направлял деньги на приобретение ГСМ и запчастей для автомобилей, их ремонт и другие цели. Сумма задолженности перед работниками составила 2,8 млн. рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1147647>